

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股指期货日内平台突破交易法，以及股指期货日内平台突破交易法则的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 期货日内突破交易该怎么操作？](#)
- [2. 期货2分钟K线日内，开盘K线定趋势回调加突破后被止损，后续又突破，还应该讲吗？](#)
- [3. 期货交易中，突破式开仓适不适合日内波段操作？总是买在最高，卖在最低，如何解决？](#)
- [4. 期货日内交易，15分钟周期突破20跟K线做多跌破20跟K线低点做空这种方法可行吗？](#)

期货日内突破交易该怎么操作？

在期货交易中，日内突破交易该怎么操作？

1、周期

首先，既然定义的是日内，那么你总是要选择一个周期。

比如：分时图，1分钟，3分钟，5分钟，15分钟等。

要知道，越小的周期，背后所代表的交易级别就是不一样的，你同样的策略，用在1分钟上，和用在5分钟上，止损的大小，止盈的大小是不相同的。

所以，周期的选择，需要你根据自己的风险偏好来设置。

2、交易方式

选定了周期之后，你需要设计自己的交易策略。

你既然定义了自己是突破交易，那么，你可以根据突破这种信号来设计交易规则。当然，主要入场，因为入场，是决定一个期货交易者风格的主要因素。

你需要选择自己要交易的形态，比如，你定义的突破是当天高低点的突破：

上图是一分钟图。

之前的走势平稳，且波动不大，当天的低点就是红色横线的位置。

这个时候，价格放量跌破了这个位置，你就可以入场。

还是那句话，入场只是一个试错而已，如果行情持续走低，那就证明这是一波正确的交易，你获利一波。如果放量之后，又再度返回去了呢？

你止损就可以了。

这个时候估计有人问，那么多少个点止损呢？谁也无法准确的说出多少个点止损就是正确的。你要问你自己，你亏多少个点你觉得能接受？

你承担的止损越大，你被止损的概率越低，但是你止损一次付出的成本就多。这是一个你自己的取舍题。

3、大量的交易

你选择了周期，定义了自己的交易规则，剩下的，先选择你要交易的品种。

注意，日内的话，换手率非常关键，你去选择那种换手高的品种去交易，这些品种，手续费肯定是偏低，然后波动大。

你选择好品种之后，耐心的等待这些品种出现你的交易规则即可。

大量的重复一种正确的行为，让走势为你带来收益即可。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

期货2分钟K线日内，开盘K线定趋势回调加突破后被止损，后续又突破，还应该进吗？

期货2分钟K线日内，开盘K线定趋势回调加突破，后被止损。后续又突破，需要再进么？

从根本而言，你要遵从自己的入场规则，满足入场规则的话，果断进场。如果不满足自己的规则，那就不进。

但是，可能题主还并没有固定自己的交易规则。

那么我的建议是，既然你是趋势跟踪的，无论是回调进场还是突破进场，总是会有错误的时候。趋势向来不是一蹴而就的，趋势总是会有波折，只要趋势的形态还在，那么就on应该再度试错。

好不容易等到一波不停创新高或者新低的走势，走出趋势的概率非常大，是非常值得去试错的。

比如下图：

即使你在最坏的位置，两个红圈的位置入场做空，然后都被止损了。但是呢？接下来趋势的势头还在，做空依然是较好的选择。

你只是暂时踩错了节奏而已，实际上，行情走势是不确定的，任何手法想要拿到趋势，总会有这种情况出现，一波趋势，可能我们要试错好多次才能够获得自己想要的走势。

这些都是趋势交易的成本，要把它们包容进你的交易系统之中。

继续试错，带着止损，无法是止损几次的问题，但是，只要后面的行情够大，我们还是可以创收的。

所以，我给你的建议是，继续试错。

心态平静，面无表情的继续冲锋，止损就止损，面对趋势有征兆的时候，我们宁可继续止损，也绝不要错过。

这就是突破式交易法。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

期货交易中，突破式开仓适不适合日内波段操作？总是买在最高，卖在最低，如何解决？

感谢邀请，奇奇王告诉你，突破式开仓适合日内波段操作，突破式开仓就是在突破关键点位时开仓，比如，最高价，最低价，支撑位，压力位，密集区等等，这也是奇奇王经常用的开仓方法，突破式开仓绝对不是追涨杀跌，这里奇奇王提几点建议：

第一，确定时间架构，奇奇王用15min图表做单，1h确定方向。方向确定可以使用均线，也可以使用MACD柱状线斜率等等。

第二，如果确定方向为涨势，那么在15min图表上寻找开仓点位，这就要根据你的交易系统来做，以突破前一根K线的最高价为开仓点，奇奇王强调一点不要在涨的趋势上是开仓，只能在整理区或者跌的趋势末期开仓，这非常重要！以免买在高位卖在低位。其余的不多说，严格按照交易系统做。

第三，在设置止盈止损的时候，注意价格数字是否含有2/5/8，二五八原则，这些数字非常关键！

第四，注意控制做单的频率，普通交易者建议2单就可以，时间精力充分，专业技术不错的，可以增加至5单。

说到最后，日内短线最忌讳自以为怎么样，这是不可以，一定要有理有据，买在最高点卖在最低点并不可怕，在系统内，错了也是对的，在系统外，对了也是错的。祝君好运，个人建议，仅供参考。

欢迎关注奇奇王，请点赞支持一下，谢谢。

期货日内交易，15分钟周期突破20根K线做多跌破20根K线低点做空这种方法可行吗？

请注意，“15分钟周期突破20根K线做多，跌破20根K线低点做空”这句话，里面只包含了入场方式。

而真正决定交易结果的是出场。

你在任何位置入场，都有可能盈利，也有可能亏损。真正决定你的交易方法是否可行的根本在于，你如何在你亏损的时候处理风险，你又如何在你盈利的时候处理盈利。

入场只是试错的开始，出场才决定了你的交易逻辑。

因此，单单的拿出一个入场来问这种方法时候可行是存在很大的问题的。问题并不在于入场方式本身，而在于他可能不明白方法是由入场和出场组合而成的。

如果单纯的看这个入场条件，在15分钟的周期上，利用20根K线的高低点去试错，是没有问题的。所有的入场都是试错，突破20根K线高低点也属于趋势的必然形态

。你在这里试错完全可行。

当然，这里说的可行仅说的是入场方式。一套完整的交易系统，是由入场规则+出场规则+资金管理组成的，至于你能不能赚钱，那得看你整体的交易系统了。

股指期货日内平台突破交易法的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股指期货日内平台突破交易法则、股指期货日内平台突破交易法的信息别忘了在本站进行查找哦。